

Mediálna informácia

## Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko

# Bratislava naplánovala štyri záchytné parkoviská pre návštevníkov šampionátu

### Parkoviská budú určené osobným autám a zájazdovým autobusom.

Počas konania Majstrovstiev sveta 2011 IIHF budú v Bratislave k dispozícii štyri záchytné parkoviská „Zóna 1 až 4“ pre osobné autá a zájazdové autobusy. K jednotlivým parkoviskám bude na diaľničných príjazdoch a na obchvate hlavného mesta nainštalovaný tabuľový navigačno-informačný systém. Záchytné parkoviská sú umiestnené vo východnej časti mesta, čo najbližšie ku Orange Aréne, vo vzdialenosti približne 3 - 6km.

**Parkovisko „Zóna 1“** je situované v oblasti Žabí majer na Staviteľskej ul., v areáli bývalých colných skladov. Ponúka takmer 40-tisíc m<sup>2</sup> plochy pre osobné autá a autobusy. K dispozícii sú WC, sprchy, jedáleň s teplou stravou, oddychová miestnosť s automatom na teplé nápoje. Areál je oplotený, s vrátnicou, strážený 24 hodín denne kamerovým systémom a SBS službou.

**Parkovisko „Zóna 2“** sa nachádza v Prievoze na Hraničnej ul. v areáli bývalého ČSAD a je určené len pre zájazdové autobusy. Parkovisko disponuje približne 24-tisíc m<sup>2</sup> plochy určenej na odstavovanie vozidiel, je strážené 24 hodín denne, oplotené a vybavené kamerovým systémom. K dispozícii sú aj suché WC.

**Parkovisko „Zóna 3“** je určené ako rezervné, v prípade naplnenia kapacity v Zónach 1 a 2. Parkovať tu môžu osobné autá ako aj zájazdové autobusy. Nachádza sa na Trnávke v areáli bývalých technických služieb na Technickej ul. Plocha areálu je približne 30-tisíc m<sup>2</sup>. K dispozícii sú WC, sprchy, oddychová miestnosť, jedáleň s balenou stravou (bagety, nealko nápoje). Parkovisko je oplotené a strážené 24 hodín denne.

**Parkovisko „Zóna 4“** sa nachádza v Petržalke pri Starom moste v tesnej blízkosti

mestskej River Fan Zone. Na toto parkovisko je odporúčané odstavovať osobné vozidlá fanúšikov, ktorí prioritne chcú stráviť chvíle počas zápasov práve v mestskej River Fan Zóne na Tyršovom nábreží.

Cena za parkovné v „Zóne 1“ je stanovená pre osobné autá na 4€/deň, pre autobusy 10€/deň. V čase od 08:00 do 24:00 h je cena pre autobusy 6€ a v čase od 24:00 do 08:00h 4€. V „Zóne 2“ je cena za parkovné pre autobusy rovnaká. „Zóny 3 a 4“ sú bezplatné. Hlavné mesto rozmiestni na diaľničných príjazdoch a na diaľničnom obchvate navigačno-informačný systém vo forme veľkoplošných tabúl, ktoré budú motorizovaných fanúšikov navigovať až bezprostredne k ich cieľu na konkrétne záchytné parkovisko.

Bratislava, 8. marec 2011